

承诺让孩子入名校未果

江苏一老师“软禁”俩孩子3年被刑拘

本报讯 江苏泰州姜堰励才实验学校(以下简称励才),是泰州远近闻名的初级中学,每年被省重点姜堰中学(简称姜中)、姜堰二中录取的学生很多。三年前,家住泰州海陵区的小丽、小敏(均为化名)的父母,就是冲着励才的名气,找关系托人将孩子“运作”进了该校。三年的“学习”似乎很顺利,两个月前,两家长接到通知称,孩子考入了姜堰二中。

然而,两天前,家长惊讶地发现,孩子们根本没有在励才、姜堰二中正式上过一天学,没有两学校的学籍。这三年来,两孩子一直被“软禁”在老师的宿舍或者家中。记者11月10日获悉,涉嫌诈骗学生家长的励才实验学校女教师朱某被刑拘。

记者昨日从江苏省泰州市姜堰区教育局了解到,因上当地名校被骗,荒废学业3年多的两个孩子已被安排从初二开始重读初中。

□受骗 两学校花名册没孩子名

据其中一名家长反映,三年前,

孩子小敏从泰州市海陵泰东实验小学毕业,让孩子到哪个初中就读,一时成了他们最纠结的问题。“当然上励才!”家中意见一致后,他们通过关系找到励才学校的朱老师,朱老师一口应承下来。他们事先还请朱老师吃了饭,一起吃饭的还有小丽的家长。

转眼到了励才报名入学时,两名孩子在朱老师的安排下,进行了笔试和面试,开学不久,他们就接到朱老师“孩子被录取”的消息。孩子在励才“学习”的三年内,他们家长多次来到学校接孩子,每次都能看到孩子穿着校服和其他学生一起走出校门;学期期末也能接到孩子拿回盖有学校公章的成绩单。

两个月前,他们接到朱老师的电话,称两个孩子都被姜堰二中录取,因不是指标生,须缴纳一定数额的择校费。该家长称,三年多来,孩子在校所需的学费、生活费,他们都直接缴到朱老师手中。孩子回家也能带回盖有学校公章的缴费收据。

不久前,朱老师又说两个孩子

被空乘(航空乘务员)招录单位“看中”,建议孩子提前完成中学学业做“准空姐”。他这才到姜堰二中了解情况,结果被告知姜堰二中学生花名册上根本没有孩子的姓名。转身到励才询问,得知孩子也从来没有在该校正式上过一天学,根本没有励才的学籍。

11月8日晚,两个孩子的家长到姜堰城中派出所报案。

□调查 找来校服给孩子穿蒙骗家长

针对朱老师骗了两孩子家长三年一事,11月10日记者专门到励才进行采访。该校丁副校长介绍,朱老师事发前,是该校初中二年级的英语老师,是初二(7)班的班主任。2012年8月份,作为学校聘用的朱老师正式上岗。

据他了解,2012年7月,还没正式到校的朱老师,就认识了两名学生家长。当时她已经得知自己即将到校任教,便承诺将两个孩子“运作”到校学习。

事实上,经过励才严格的笔试、面试程序,两个孩子都没能被录取。眼看自己就要“失信”,朱老师后来遇到一名女中介。该女中介承诺只要缴一定数额的钱,她有办法将孩子“运作”进励才。

“病急乱投医”,朱老师向两家长收钱后,转交给了女中介。然而,一段时间后,女中介便“失联”了。

朱老师企图隐瞒下这一切,便向家长谎称孩子们被励才录取了。事实上,三年中的第一学期,朱老师将两个孩子带进自己在学校的宿舍,并让孩子们不要对家长讲,称学校马上就要录取她们了。

此后,她将两个孩子带到其在外租住的房子中。利用自己教师身份,她还给两个孩子准备了春、秋校服。遇到家长来接,朱老师让两个孩子穿着校服从学校走出。每到开学以及期末,朱老师利用学校空白收据以及成绩单,给家长提供钱款收据以及成绩单。

丁副校长表示,学校事先并不知情,也是“躺着中枪”。

□处罚 涉嫌诈骗被刑拘

11月10日记者辗转见到了在派出所的朱老师。朱某以收取学费、生活费、补课费、送礼等名义,收取俩学生家长现金、礼金10多万元。说起她骗两名家长,朱老师称她也被中介骗了。

目前,因涉嫌诈骗,朱某已被姜堰区公安局刑事拘留。同时,朱某原来所在的学校——励才实验学校董事会已作出开除朱某的决定,姜堰区教育局也已启动吊销朱某教师资格程序。

姜堰区教育局有关负责人昨日介绍,出于对孩子的关爱负责,姜堰区教育局将为两名受骗孩子打开绿色通道,并安排好孩子的学籍,两个孩子可以就读于姜堰任何一所学校。经过对孩子学习水平的测试,并征求家长的意见,目前已安排本应初中毕业的两个孩子在励才实验学校读初二,重上初中课程。

(晚京)



昨天凌晨,呼格的骨灰被从原先的坟地中取出



呼格的骨灰被安放到了新的坟墓中

呼格骨灰昨日迁入新坟 父母婉拒为其著书

本报讯 因内蒙古“4·9”毛纺厂女厕女尸案被冤杀的呼格吉勒图,在被安葬在呼和浩特市郊外一坟地19年后,昨日凌晨5时,他的骨灰被迁入离呼和浩特市近30公里外的陵园的新墓地安葬。

19年前,发生在内蒙古呼和浩特市区的“4·9”毛纺厂女厕女尸案,让呼格吉勒图梦断刑场,他18岁的青春之花也由此凋零。尽管去

年内蒙古高院撤销了之前对他的判决,宣判他无罪,可他的骨灰已被安葬在离呼和浩特市20公里远的郊外的一处墓地19年。

据记者了解,昨日凌晨,呼格吉勒图在寒冷的初冬拥有了自己的新家,他的骨灰被他的家人迁入了离呼和浩特市近30公里外的新墓地。

呼格吉勒图的新墓地位于离呼和浩特市近30公里外的和林格

尔县安佑生态园内的宝珠山半山腰处,新墓地和旧坟地相距20多公里,该墓地是呼格吉勒图的父母花了15万元购买所得。据呼格的哥哥昭力格图介绍,新墓地建设是由中国装饰装潢总公司赞助出资,墓地的设计及施工也是由该公司全程负责,是该公司投入10余名人力持续了近一个月时间兴建而成的。

除此之外,呼格吉勒图迁坟兴建

新墓地,也得到了中国著名法学家江平的重视,他还亲自撰写墓志铭,墓志铭称,“呼格吉勒图18岁时,蒙冤而死。呼格其生也短,其命也悲。”

曾多次写内参向中央反映呼格案详情助推此案平反的新华社记者汤计,也为新墓地写了呼格生平小传。

在呼格吉勒图的母亲尚爱云告诉记者,为呼格建一个新墓地并不是最近才有的想法,“其实这个想法

很早就有了,只是想等案子平反了再去隆重地为他建一个新墓地,以此来告慰他冤死的亡魂。”

尚爱云还告诉记者,呼格案改判以来,前来联系的人更多了,有要求把呼格案写成书的,有想拍电影、电视剧的,“还有一些想让我们帮助向上级反映案情的人,我都委婉拒绝了,我很累了,现在只想过平凡人过的安静日子。” (法晚)

KONKA 康佳 AUX 奥克斯 美的 Midea SANYO 三洋

11月15日上午9点-下午5点 惊心动魄8小时

康佳电视 奥克斯空调 美的冰箱 三洋洗衣机 厂家强强联手 特举办

鹰城第一届家电半价日

55英寸智能网络LED电视

原价: 3998元

半价: **1999元**

大1.5P变频挂机空调

原价: 2998元

半价: **1499元**

155升两门冰箱

原价: 1298元

半价: **649元**

7公斤全自动洗衣机

原价: 1298元

半价: **649元**

活动参与方式: 郑重承诺: 半价日购机

1. 此次活动因低于工厂成本 一、惊天钜惠买贵全额补差价;

 为防止同行恶意购买需提前 二、15天免费试用;

 领取活动入场券 活动当天持券 三、180天免费包换新机。

 进店(认筹名额仅限300名);

2. 第一件商品正价 第二件半价。

活动地址: 平顶山市建设路中段神马大酒店一楼宴会厅(老华宝商场对面) 咨询电话: 18037580002 15637506699